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	 I.     2. ZMĚNA ÚP RYCHNOV u J.


ZM Rychnov u J., příslušné podle §6 odst. 5 písm. c) zákona č.183/ 2006 Sb. v platném znění, o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), za použití §43 odst. 4 a §55 odst. 2 stavebního zákona, §13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb. v platném znění, o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti,  §171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád v platném znění, ve spojení s ustanovením §188 odst. 4 stavebního zákona

vydává

2. Změnu ÚP (územního plánu) Rychnov u J., vydaného ZM Rychnov u J. dne 02.03.2009, č.j. 853/2009, s nabytím účinnosti dne 04.04.2009. 

Závazná část dokumentace ÚP se mění v následujícím obsahu dokumentace 2. Změny ÚP takto:
- dle údajů kap. f) Územního plánu se funkční plocha lokality změny 2A zařazuje do zastavitelné plochy, součástí dokumentace je výkres 1 (průsvitka) zákres změny platného stavu ÚP
- dle údajů kap. f) Územního plánu s odkazem na hlavní výkres dochází u lokality změny 2A k novému využití plochy  pro GF 07 - BYDLENÍ rodinné domy městské a příměstské
- pro funkční plochu lokality změny 2A platí regulativy dle platného stavu Územního plánu
a)    Vymezení zastavěného území.
V 2. Změně ÚP nedochází ke změně hranic zastavěného území, vymezení zastavěného území dle platné dokumentace ÚP.

b)    Koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot.

*    Rozvoj území obce

Předmět změny 2 A:

V dokumentaci 2. Změny ÚP  se navrhuje změna ve funkčním využití plochy u lokality 2A s vymezením v grafické části dokumentace.
*  Lokalita 2 A 

-  navrhuje se změna ÚP s využitím bydlení rodinné domy městské a příměstské - GF07

                                                                    využití dle platného ÚP: 

2 A       p.č. 1782 část, 
             k.ú. Rychnov u Jablonce n. N.       vymezení plochy nezastavitelné s využitím         plochy zemědělské TTP - GF15.1       
Důvodem je záměr vlastníka pozemku k jeho využití pro bydlení.           
*    Ochrana a rozvoj hodnot území obce

Vymezení zastavitelné plochy v proluce zastavěného území s doplněním rozptýlené zástavby okolních rodinných domů s vymezením plochy průběhu lokálního biokoridoru 1512/1513 po východním okraji lokality 2A.
c)     Urbanistická koncepce.

Urbanistická koncepce určující funkční a prostorové uspořádání území se zachováním jeho hodnot v platné dokumentaci ÚP není v 2. změně ÚP měněna.
d)     Koncepce veřejné infrastruktury.
Vymezení lokality změny 2A změny ÚP pro rodinné domy není veřejnou infrastrukturou.

Technická infrastruktura

Zásobování vodou z veřejného vodovodu, individuelní likvidace odpadních vod. 
e)     Koncepce uspořádání krajiny.
Návrh plochy lokality 2A změny ÚP s vazbou na okolní zástavbu rodinných domů a sousedních objektů lyžařského vleku bez zásahu do území volné krajiny, vymezení lokality neovlivňuje v širším pohledu uspořádání krajiny.

f)     Stanovení podmínek pro využití ploch a stanovení podmínek prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu.

Pro lokalitu 2A změny ÚP se vymezuje využití plochy  pro GF 07 - BYDLENÍ rodinné domy městské a příměstské dle platné dokumentace ÚP.

Stanovení podmínek pro využití ploch a prostorového uspořádání dle platné dokumentace ÚP.

g)    Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit.

Řešení lokality změny ÚP nevyvolává vymezení ploch, pozemků, staveb a opatření s právy pro vyvlastnění.

h)  
Vymezení dalších veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo.

Řešení lokality změny ÚP nevyvolává požadavky na úpravu vztahů v území z pohledu předkupního práva.
i)    
Údaje o počtu listů změny územního plánu a počtu výkresů k němu připojené grafické  části.
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	 II.    ODŮVODNĚNÍ  2. ZMĚNY ÚP RYCHNOV u J.


a)     Postup při pořízení změny.
Pořízení 2. Změny ÚP schválilo ZM  Rychnov u J. dne 29.06.2009, usn. č. 84/ 2009.

Pořizovatel MÚ Rychnov u J. veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce od 23.09.2009 do 26.10. 2009, oznámil místo a den projednání návrhu    Zadání 2. Změny ÚP, které bylo vystaveno současně k veřejnému nahlédnutí.   Dotčené orgány uplatnily souhlasná stanoviska, orgány sousedních územních   obvodů neuplatnily požadavky, podněty z řad veřejnosti nebyly uplatněny.

Návrh Zadání 2. Změny ÚP byl schválen v  ZM  Rychnov u J. dne 29.03.2010, usn. č. 36/2010.
b)   Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska  širších vztahů.
S ohledem k předmětu 2. Změny ÚP, t. j.  návrhu využití plochy pro bydlení - rodinné domy městské a příměstské nejsou uplatňovány územní podmínky s vazbami k výše uvedeným údajům.    
c)     Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování.

S cíli a úkoly územního plánování je dokumentace 2. Změny ÚP v souladu a to s         vazbou na vytváření předpokladů pro výstavbu, vymezení zastavitelných ploch, z pohledu dalšího udržitelného rozvoje území. 
d)   Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů.

Dokumentace 2. Změny ÚP je v souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů se zohledněním na vymezení ploch a využívání území.
e)     Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů - soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů.

Vymezení zastavitelné plochy lokality 2A změny ÚP s omezením limity využití  území, vymezující zájmy chráněné právními předpisy. 
Ochrana dopravní infrastruktury

Vyhl. č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, § 23 odst. 1.
- připojení zastavitelné plochy lokality 2A na pozemní komunikace
 (ze silnice III/28713 a ze stávající účelové komunikace) 

Kategorizace silnic, (normová kategorizace krajských silnic II. a III. tř., schválená Zastupitelstvem LK usnesením č. 46/04/ZK).
- III/28713     S6,5/50    Rychnov u J. (Radoňovice, Hodkovice n.M.)

Ochrana technické infrastruktury

Zákon č. 458/2000 Sb. v platném znění, energetický zákon.
- lokalita 2A je vymezena mimo sousedství vedení a trafostanice VN 35 kV
Územní systém ekologické stability
Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.
- vedení trasy lokálního biokoridoru ÚSES 1512/1513 při východním okraji lokality 2A změny ÚP, požadavek na vymezení plochy biokoridoru bez oplocení a zpevněných ploch, vymezení šířky biokoridoru v dílčích částech min. 20 m 
Ochrana zemědělského půdního fondu

Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu v platném znění; vyhláška č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF; BPEJ a třídy přednosti v ochraně ZPF.
- hranice a údaje BPEJ (bonitovaných půdně ekologických jednotek)

- třídy ochrany zemědělské půdy
Vyhodnocení řešení lokality 2A změny ÚP s dopadem na ZPF.
f)      Údaje o splnění zadání.
2. Změna ÚP byla zpracována v souladu s požadavky Zadání na způsob a rozsah zpracování dokumentace a dále s vazbou na pořizování a vydávání změn územního plánu dle §55 stavebního zákona v platném znění. 

Nebyl uplatněn požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí, nebylo požadováno zpracování konceptu řešení. 
Byly upřesněny následující údaje zadání se zdůvodněním:

-  dle bodu B) Zadání, týkající se provedených územně analytických podkladů s vazbou na limity využití území jsou do dokumentace zapracovány prvky územního systému ekologické stability, biokoridoru ÚSES 1512/15132 

g)     Komplexní zdůvodnění přijatého řešení.
Požadavek na pořízení 2. Změny ÚP ze strany vlastníka pozemku z důvodu vymezení lokality 2A pro využití bydlení - rodinné domy městské a příměstské.
Požadavky na vymezení zastavitelné plochy, která není v platném ÚP navržena jako zastavitelná, plocha 2. Změny ÚP vymezena v Zadání zahrnuje celý pozemek p.č. 1782, k.ú. Rychnov u J. Navrhuje se jeho zmenšení z východní strany o      plochu biokoridoru ÚSES 1512/15132. 
Lokalita 2. Změny ÚP navazuje na dolní polohu lyžařské sjezdovky se 3 objekty vybavení sportovního zařízení, bezprostředně navazuje na objekt garáže a sociálního vybavení. 
Dolní část pozemku lokality 2. Změny ÚP je silně zamokřena, s přítomností prameniště a studánky, s průběhem drobné vodoteče v údolní poloze. Pro průběh dešťových vod je zatrubněna plocha  lyžařské sjezdovky podél silnice III. tř. a dále propustek pod touto silnicí. 
Vymezení zastavitelné plochy lokality 2. Změny ÚP s návrhem dopravního přístupu k lokalitě ze silnice III. tř., s dalším dopravním přístupem z východní strany a z   komunikace p.č. 1714. 
h)     Informace k vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území.
Lokalita 2. Změny ÚP nezasahuje do přírodních hodnot území, dotýká se průběhu biokoridoru ÚSES 1512/15132.
Z  hlediska vlivů na životní prostředí ve smyslu §10i zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí v platném znění, nebyl uplatněn požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí.

i) 
Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na ZPF a PUPFL.
Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na ZPF.
Vymezení zastavitelné plochy lokality 2A změny ÚP s ohledem na rozsah a tvar plochy zahrnuje proluku v zastavěném území, omezení zastavitelné plochy z    východní strany průběhem lokálního biokoridoru 1512/1513.    
Celková výměra pozemku p.č. 1782, k.ú Rychnov u J. 2848 m2, bilancovaná     plocha zmenšená o plochu lokálního biokoridoru ca 2310 m2.
Při vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond vycházel zpracovatel ze zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu v platném znění; vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu; v souladu s metodickým pokynem Ministerstva životního prostředí ČR č.j.: OOLP/1067/96 z 1.10.1996 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu. 
     Tab. č. 1         Bilance nároků na ZPF  podle funkční plochy
	číslo lokality
	k.ú.

p.č. 


	celkem zábor (m2)
	z toho ZPF (m2)
	NZP

(m2)
	umístění ZPF
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	GF 07 RODINNÉ DOMY

	2A
	Rychnov u J.
část 1782
	290
2020
	290
2020
	290
2020
	
	
	   290
 2020

	7.29.51
7.50.14
	IV
IV

	celkem
	2310
	2310
	2310
	
	
	 2310
	
	


  ZPF     zemědělský půdní fond                T   třída ochrany zemědělské půdy      NZP    nezemědělská půda                     Z   lokalita v zastavěném území
   BPEJ   bonitované půdně ekologické          M   lokalita mimo zastavěné území


 Jednotky
   TTP
 trvale travní porost                                                                                                       
Zábor PUPFL.
Řešení dokumentace 2. Změny ÚP nevyvolává zábor PUPFL (pozemků určených k plnění funkcí lesa). 
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